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За останні кілька десятиліть на міжнародній арені  з’явилися 
нові потужні гравці, які швидко зайняли свою нішу у світовій 
економіці – транснаціональні корпорації. Вони значно поглибили 
рівень взаємозалежності між країнами, інтенсифікувавши процес 
міжнародного поділу праці, спеціалізації та кооперації національних 
економік. Потужність діяльності таких агентів та кількість їх активів 
іноді можна порівняти лише з ВВП декількох країн разом узятих. 

Україну також не оминув процес транснаціоналізації, оскільки 
одним з чинників залучення в Україну іноземних інвестицій є 
розширення діяльності ТНК. Для закордонних інвесторів найбільш 
інвестиційно-привабливими в Україні є такі галузі економіки: харчова 
промисловість та переробка сільськогосподарських продуктів – 15,7% 
від загального обсягу прямих іноземних інвестицій (ПІІ), залучених до 
України; торгівля – 15,6%; фінансова сфера - 8,5%; машинобудування 
– 8,0%; транспорт – 7,6%; металургія та обробка металу – 5,4%; 
операції з нерухомістю – 4,6%; хімічна та нафтохімічна промисловість 
– 4,1%. При цьому для ТНК із країн Європейського Союзу та С ША 
найбільш привабливими є українська харчова промисловість, 
підприємств а торгівлі, фінансов ий сектор та фармацевтика, оскільки 
саме цих галузях обіг капіталу є швидким, а комерційні ризики – 
мінімальні. На вітчизняному ринку активну діяльність ведуть такі 
великі ТНК, як Nestle, Metro Cash&Carry,  Coca-Cola й ін.  

Важливим питанням для сучасної України є вихід на 
міжнародний ринок українських ТНК. Вже зроблені перші кроки на 
шляху транснаціоналізації українських компаній, зокрема відомі 
випадки придбання українськими компаніями активів за кордоном, за 
допомогою міжурядових угод створюються перші державні  
транснаціональні компанії. На сьогодні в країні і снує лише одна 
компанія, яка відповідає вимогам транснаціоналізації – це «Арселор 
Міттал Кривий Ріг», найбільше підприємство гірничо-металургійного 
комплексу. Претендентами на роль перших українських ТНК також є 
компанії: ФПГ «СКМ»,«DCH» Холдінг, НВГ «Інтерпайп», ВАТ 
«Укрнафта», «NEMIROFF Холдинг», ЗАТ «ВО «КОНТІ» та «КК 
«ROSHEN», які вже не перший рік активно і досить успішно 
витримують конкуренцію на світовому ринку товарів і послуг. 


